

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi, 18.08.2021 , la ședința ordinară a CONSILIULUI LOCAL HORGESȚI

La ora și data stabilite pentru desfășurarea ședinței ordinare, 18.08.2021 ora 10.00 sunt prezenți toți cei 14 consilieri locali. Domnul viceprimar Caliman Maricel lipsește motivat de necesitatea prezentării acestuia la ședința privind fondul cinegetic de la nivelul județului Bacău. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de doamna primar Temea Luminita-Adriana, conform art.134 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ . În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesți doamna primar Temea Luminita-Adriana și domnul Alupei Radu, secretarul comunei Horgesți, județul Bacău.

Presedinte de ședința este domnul Prisecaru Daniel.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-presedinte de ședința- declara deschise lucrările ședinței ordinare din data de 18.08.2021, da citire ordinii de zi și o supune la vot acesta fiind aprobată cu 14 voturi.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-presedinte de ședința supune la vot PV al ședințelor din data de :

-06.07.2021- aprobat în unanimitate

-06.08.2021- aprobat în unanimitate

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local la data de 18.08.2021.

INITIATOR : PRIMAR TEMEA LUMINITA ADRIANA

Primarul comunei-în ședința pe comisii am anunțat că la ora 11.00 trebuie să plec la Bacău. În ceea ce privește bugetul am primit documentația, este vorba de salariile asistentilor personali, știți că banii nu sunt toți, nu am primit până acum virări în acest sens, s-au cerut doar machete cu necesarul, s-au plătit concediile pentru anul trecut și sperăm să plătim în decembrie și concediile pentru acest an. Acești bani ajung pentru o luna iar dacă luna viitoare nu primim bani va trebui să intrăm din nou în ședința cu o rectificare. Eu sper să nu se întâmple ca anul trecut și să ne fie virati banii necesari.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-facem o nouă rectificare în luna august și am rugat în cadrul ședinței pe comisii ca personalul de la contabilitate să ne prezinte care este nivelul încasărilor, care este stadiul investițiilor, deoarece din lista de investiții aprobată s-a făcut mult prea puțin ca să nu zic nimic. Urgentă ar fi școlile, mai sunt 4 săptămâni și avem de

schimbat geamurile de la Grădinița Horgesti, avem de finalizat Școala Sohodor, inclusiv înlocuirea și racordarea la utilități, avem terenurile de sport, care ideal e să le faci pe timpul vacanței nu când sunt copii la școală. Asta e ritmul în care se lucrează, sper să nu fim nevoiți ca la final de an să trimitem banii în excedent. S-a promis că se ia autograder, s-a renunțat, s-a promis că se trage gaz, vad că s-a renunțat, la fel centru comunitar, apă-canal, nu prea se mișcă nimic, și sper că se va începe să se vadă ceva.

Primarul comunei-eu am fost prezentă în comisie și i-am răspuns domnului Damoc tocmai că să nu mai discutăm acum. I-am răspuns domnului consilier la toate cele enunțate, sunt nevoită să îi răspund încă odată că poate își notează. Am răspuns că geamurile de la grădinița se montează în această săptămână, cu Școala Sohodor am spus că cel care lucrează la școală a renunțat la alte 3 lucrări deoarece nu aveau finanțare și atunci noi suntem singura comună care am asigurat fondurile necesare, iar acum se lucrează la interioare și sigur începe școala acolo, centrala de la Sohodor, avem deja contractul, terenurile de sport sunt în fază de contractare, am respins de două ori modelul de contract trimis de către executant deoarece clauzele contractuale erau inacceptabile, ulterior am acceptat poziția noastră. Pentru terenul de la școala veche Sohodor, având în vedere suma alocată, s-a luat decizia care nu este finală de a face un loc de joacă. Dacă se va stabili asta va voi informa. Nu s-a renunțat la dorința de a aduce gaze în comună dar stiti foarte bine deoarece v-am spus că proiectul de gaze depinde de PNRR. Stiu sigur că domnul Damoc are suficiente informații despre PNRR raportat la partidul pe care îl reprezintă. Dacă nu e aprobat și nu vin fonduri de ce am ține banii blocați pentru PNRR și să nu plătim asistenții personali. Dacă mâine se aprobă proiectul vom găsi resurse pentru a continua cu gazele. Deci nu s-a renunțat la nimic. Pentru Centrul Comunitar, au renunțat și Ungureni și Corbășca și am dori ca în acea clădire să facem o sală de sport. În ceea ce privește prezenta funcționarilor în comisii, eu sunt singura care pot să vă răspund pe investiții. Este prerogativa mea.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-doamna primar nu m-a contrazis ci a confirmat toate proiectele care nu sunt finalizate. Eu am cerut doar să insistăm să finalizăm proiectele la timp ca cetățenii să se bucure de ele. Am înțeles că autograderul nu va mai fi suportat din buget și va fi cumpărat prin GAL. Banii aceia am putea să-i folosim, avem atâtea poduri care stau să cadă. Putem duce banii la alte investiții.

Primarul comunei-banii pentru autograder i-am mai lăsat deoarece finanțarea prin Gal este în sumă fixă și am în calcul posibilitatea de a suporta o parte din cost pentru a achiziționa un utilaj mai performant. Dacă nu vom obține finanțarea vom achiziționa din bugetul local conform hotărârii. Toate aceste investiții sunt în lucru și nu aveam nevoie să-mi amintească domnul consilier de ele. Bugetul a venit târziu și mai apar și alte întârzieri inerente oricărui proiect.

Proiectul de hotărâre este supus la vot fiind aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere (Damoc Claudiu).

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-nu mă abțin pentru că nu sunt de acord să dau banii la asistenții personali, ci pentru că personalul din primărie nu vine să dea clarificări și pentru că avem atâtea investiții unde am putea să dau banii.

Domnul consilier Costica Mitica-am și eu o întrebare. Dacă s-ar abține încă 8 consilieri ati mai putea da banii la asistenții personali?

Primarul comunei-nu.

2.Proiectul de hotărâre privind aprobarea,,Planului anual si de perspectiva pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare destinate prevenirii si gestionarii situatiilor de urgenta "al comunei HORGESTI pentru anul 2021.

INITIATOR :VICEPRIMAR CALIMAN MARICEL

Primarul comunei-doresc doar sa precizez ca sumele din acest proiect sunt prinse in bugetul initial.Planul va fi trimis pre avizare ISU Bacau.Dar vreau sa trag un semnal de alarma.Ieri dupa ce au fost atatea incendii la miristi, aseara s-a dat foc in zona Bazga si a ars padure , noi am intervenit imediat dar au venit si de la Sascut si Bacau.Trebuie vorbit cu oamenii sa inteleaga ca nu pot face un foc si sa il lase nesupravegheat.Focul se poate extinde si la gospodarii.

Domnul consilier Damoc Claudiu-am solicitat si prezenta sefului SVSU in cadrul sedintei de comisii, nici domnul Temea nu a venit, tocmai in ideea asta doream sa discutam sa vedem situatia din teren , printre responsabilitati fiind si cea de prevenire si informare.E clar ca de vina sunt cetatenii care dau foc.S-a identificat vreun vinovat ?

Primarul comunei-seful SVSU nu are in fisa postului atributii de detectiv.Avenit echipa de la Bacau si politia si inca nu a identificat focarul incendiului si dumneavoastra doriti ca seful SVSU sa identifice persoana?Intrebarea dumneavoastra este in sine o gluma.

Domnul consilier Damoc Claudiu-seful SVSU are obligatia de a sesiza organele competente .Intrebarea era daca a fost identificat pana acum cel vinovat.As fi vrut sa vedem rapoartele de interventie sa vedem cum s-a intervenit, ce probleme sunt, am vazut intr-o postare ca era doar domnul Temea Cristinel, domnul Prisecaru Constantin si un copil, un minor care tinea furtunul .Mie nu mi se pare in regula.

Primarul comunei-dumneavoastra aveti o frustrare cu seful SVSU, oamenii au vazut, au fost si laudati pentru interventie , imi cer scuze in numele domnului Prisecaru care a facut filmarea care nu are calitatile dumneavoastra in a filma, iar acel copil era Marius Prisecaru, fratele lui Costel Prisecaru , care a facut armata la pompieri, deci "copilul" este facut stagiul militar la pompieri si are peste 40 de ani.Daca ati fi in localitate ati sti ca la stingerea celui incendiu au participat Lucaci Ionel, Lucaci Ion, familia Breahna si multi altii.Iar rapoartele operative , dupa cum v-am spus, puteati sa le solicitati .Oamenii sunt foarte multumiti de interventii, inclusiv in ceea ce priveste masina de interventie pentru care ati votat impotriva.Am fost laudati de pompieri, ei aveau o masina mai putin dotata decat a noastra.

Domnul consilier Budau Anton-sustin proiectul de hotarare, sumele sunt bugetate, rog a se urgenta cu investitia pentru garajul masinii de pompieri pentru ca intram in sezonul rece.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat cu 12 voturi pentru si 2 abtineri(Damoc Claudiu, Nunut Simona)

**3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului-cadru de asociere privind
finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap, pentru anul
2021**

INITIATOR : PRIMAR TEMEA LUMINITA ADRIANA

Primarul comunei- in fiecare an aprobam acest proiect, avem si nou din comuna cateva persoane internate in centre rezidentiale.

Domnul consilier Budau Anton- contractul il aprobam in fiecare an, nu se modifica contributia, sumele sunt prinse in buget.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat cu 14 voturi pentru.

5. Intrebări și interpelări

Domnul consilier Butnaru Costel- incepem anul scolar in noua Gradinita Racatau?

Primarul comunei- garantat. Avem tot ce tine de documente.

Domnul consilier Lila Eugen- reusim sa montam centrala la scoala Sohodor pana la inceperea anului scolar?

Primarul comunei- eu zic ca da. Documentele sunt finalizate.

Domnul consilier Dudulica Gheorghe- in legatura cu extinderea de retea ce ne mai puteti spune.

Primarul comunei- cat de curand se incepe pe strada principala, s-au obtinut avizele, de exemplu mediul il da in 3 luni de zile, se va face procedura de achizitie si incepe lucrarea.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel- in ceea ce priveste Caminul Horgesti, s-au montat acele leagane in curtea caminului, dar trebuie sa avem in vedere si starea toaletelor de acolo care sunt un focar de infectie pe care copii il folosesc. La fel in Median nu este o toaleta ecologica, un cos de gunoi, trebuie avut in vedere.

Primarul comunei- leaganele au fost instalate in curtea caminului cu acordul preotului, acele toalete apartin bisericii. Noi putea doar sa alocam bisericii o suma si ea sa faca investitia. Nu putem face investitii pe imobile care nu ne apartin. Toalete ecologice nu exista la Median, ne-am gandit la acesta posibilitate si vom avea in vedere la anul, dar cosuri de gunoi exista, inclusiv doua container, s-au pus si saci de gunoi, cred ca nu vreti sa vedeti. Ceea ce spuneti nu corespunde adevarului.

Domnul consilier Boboc Constantin- la Sohodor pe drumul care coboara de la Dondo la vale este un podet impracticabil, s-a pus balas si nu se mai poate circula. Poate domna primar sa mai ia la pas zona aia sa vada.

Primarul comunei- am fost, intrebati lumea, am discutat si in ceea ce priveste extinderea de retea, vom face un drum pentru a putea face iesirea la sosea. Am vorbit si cu domnul Lila in ceea ce priveste acel tub, recunosc ca s-a intarziat dar se va rezolva.

Domnul delegat satesc Bourici Bogdan-pe paraul Recea in spatele Caminului Cultural s-au adunat cateva milioane de pet-uri.Cum am putea interveni.

Primarul comunei-voi anunta personalul cu atributii in salubritate, s-a mai intervenit acolo .Azi este cu masina care ridica separat gunoierii de la societati si pentru ca soferul nu stia unde sunt acestea am fost nevoiti sa delegam pe cineva.

Domnul consilier Costica Mitica-poate mai ia la pas si domnul vice drumul de la statie pana la fostul CAP sa vedem ce pute face cu santul de acolo.

Primarul comunei-si ca sa clarificam, la Fuego nu s-au dat 400.000 lei.Stiti foarte bine ca intreaga suma alocata a fost de 20.000 lei.

Presedintele de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei ordinare din data de 18.08.2021.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,
Prisecaru Daniel

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu

Astăzi,....., am afişat prezentul proces-verbal.